沈本轮疫情为奥密克戎变异株引发

第一轮全员核酸检测社会面检出阳性34人



昨日,沈阳市召开 新冠肺炎疫情防控工 作第五十二场新闻发 布会。 3月19日,沈阳市召开新冠肺炎疫情防控工作第五十二场新闻发布会。会上通报本轮疫情为奥密克戎变异毒株所引发,全市第一轮全员核酸检测社会面检出阳性34人。

沈阳市卫生健康委副主任贺燕在发布会上通报:沈阳市本轮新冠肺炎疫情为奥密克戎变异

株所引发,已波及多个县区,疫情形势严峻复杂。

经综合研判和风险评估,对达到相关防疫标准的集中隔离人员,分批次解除集中隔离。截至3月18日24时,本轮疫情共解除集中隔离人员121人,均按规定落实闭环转运、居家健康监测等更少

沈阳市人民政府副秘书长赵继凯在发布会上通报:沈阳于2022年3月17日6时启动全市全员第一轮核酸检测工作。截至3月18日12时,沈阳全市累计检测765.20万人,其中社会面检测出阳性34人,其余结果均为阴性。

辽沈晚报记者 王琳

三三三 沈阳开展第二轮全员核酸检测



沈阳第二轮全员核酸检测做到应检必检、不漏一人。

辽沈晚报记者 王迪 摄

3月19日,沈阳市召开新冠肺炎疫情防控工作第五十二场新闻发布会。按照沈阳市防控指挥部部署,沈阳定于3月19日12时至3月20日24时,开展第二轮全员核酸检测,做到应检必检、不漏一人。未检人员健康码赋黄码,造成疫情传播追究法律责任。

按照沈阳市防控指挥部部署,沈阳定于3月19日12时至3月20日24时,开展全市第二轮全员核酸检测工作。对于行动不便的独居老人、残疾人等特殊人群,及时向所在社区工作人员报备,将根据实际情况统一安排上门采样服务。

发布会上,市卫健委副主任、新闻发言人贺

燕介绍:"全员核酸检测是及时发现新冠肺炎疫情风险隐患、有效阻断疫情传播的重要手段。所以请广大市民朋友们积极主动配合,确保做到应检尽检。如果应检未检.将对未检人员健康码赋黄码管理;对应检未检造成疫情传播的,将依法追究法律责任。" 辽沈晚报记者 王琳

沈阳市儿童医院正常开诊 沈阳市第六人民医院停止门急诊

在3月19日举行的沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第五十二场新闻发布会上,市卫健委副主任、新闻发言人贺燕通报:沈阳市儿童医院正常开诊,沈阳市第六人民医院停止门

贺燕介绍,在对3月16日确诊的一名新冠患者的流调过程中,发现该患者于3月12日带孩子去过儿童医院就诊,为避免疫情传播,暂时封闭儿童医院,对相关人员进行排查,用时约10个小时,目前儿童医院已经正常开诊。

沈阳市第六人民医院按照市疫情防控指挥部要求,于3月18日13时停止门急诊医疗服务,做腾空医院准备,保障定点医院接诊能力。

辽沈晚报记者 王琳

大东区实行全域管控 生鲜超市正常营业

根据沈阳市疫情防控指挥部下达的相关通告,对大东区全域管控,并进一步加强对相关行业的分类管控。在3月19日举行的沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第五十二场新闻发布会上,沈阳市人民政府副秘书长赵继凯通报了上述内容。

根据《关于加强大东区全域管控的通告(第 30号)》,沈阳市大东区自3月6日以来陆续报告 了本土疫情,为坚决有效快速阻断疫情传播,切 实保障广大市民身体健康和生命安全,从3月 18日起,将大东区全域列为防范区管理,从严从 紧落实各项防控措施。

在大东区划定封控区16个、管控区30个,将大东区除封控区、管控区外的全域确定为防范区。封控区严格落实"区域封闭、足不出户、服务上门"等要求和居家隔离管控措施;管控区严格落实"人不出区、严禁聚集"等要求;防范区

实行"非必要不离大东区"。因特殊情况确需离区的,由属地疫情防控指挥部进行严格的离区必要性审查。

在全域管控期间,途经大东区的公交线路甩站运营;地铁通过不停车,列车通过不停车。按照国家和省、市相关规定,针对封控区、管控区、防范区和社会面,严格落实隔离医学观察、健康监测、核酸检测、人员协查、人员转运、环境消杀、垃圾分类清运等分类管控措施,强化社会面管控,做好生活物资供应和医疗保障。同时,加强对区域内近14天有发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、肌肉酸痛等不适症状者的主动搜索,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,严防疫情扩散蔓延。

根据《关于进一步加强疫情防控措施的通告(第32号)》,为强化前期防控效果,进一步阻断疫情传播,在第26号、第28号通告的基础上,自3月19日零时起,全市将进一步加强对相关

行业的分类管控。

主要内容是:对生产资料、日用消费品批发零售市场及商业综合体、百货商场暂停营业;对家居、建材、家电及电子消费类门店和市场暂停营业;对汽车销售(含二手车)门店和市场暂停营业;对人像摄影、洗染店、家电维修等服务类经营场所暂停营业。

需要强调的是,与居民生活密切相关的农产品批发市场及超市(含商场内超市)、生鲜门店、便利店、奶站、农贸市场等重要生活必需品保障企业可正常营业,并且还要提供更加优质方便的服务。

赵继凯表示,由于以上行业分类管控措施与市民生活密切相关,市防控指挥部将视疫情变化适时调整,最大限度减少对经济社会和市民生活的影响。

辽沈晚报记者 王琳

3月19日0-14时 **辽宁省新增13例** 本土确诊病例

3月19日0-14时,辽宁省新增13例本土新冠肺炎确诊病例,其中沈阳市报告6例、大连市报告7例;新增36例本土无症状感染者,其中沈阳市报告14例、大连市报告20例、阜新市报告2例。无治愈出院病例。

截至3月19日14时,全省累计报告确诊病例1319例(含境外输入206例),治愈出院987例,死亡2例,在院治疗330例(本土306例、境外输入24例)。目前,尚有548例(本土300例、境外输入248例)无症状感染者在定点医院隔离观察治疗。 辽沈晚报记者 胡婷婷

沈阳市城管执法局 支援和平区疫情防控



沈阳市城管执法局先锋队全面支援和平区疫情防控。 受访者供图

日前,沈阳市城管执法局组建了市城管执法局支援和平区疫情防控工作先锋队。3月18日早8时30分,共计290人抵达抗疫一线,积极支援和平区8个街道,当天下午2时,沈阳市城管执法局二级巡视员李晓东、一级调研员高大为在园林与市容管护中心办公室主任刘玉勇的陪同下,到37个社区、7个村的131个点位进行督导检查。

李晓东对奋战在抗疫一线的工作 人员表示慰问,并要求各点位防疫人员 做好个人防护,注意安全,根据天气增 减衣物,保护好自己,才能更好地保卫 这个城市。同时对城管执法局支援防 疫工作作出部署要求。

沈阳市城管执法局领导包保指挥强化调度。为全面做好疫情防控支援工作,确保与支援街道有序对接,迅速形成工作合力,实行局领导包保制度,全局市管干部每人包保一个街道,负责总体协调、调度工作。

先锋队凝聚合力加强保障。市城管执法局防疫先锋队负责对核酸检测采样点现场排队人员进行验码、测温、维持现场秩序、避免人员聚集、做好人员疏导和解释等工作,确保采样点井然有序、安全稳定"零意外"。

"执法蓝"昼夜值守尽显担当。采取 "内防蔓延、外防输出"的策略、对封控小 区、村屯进行昼夜值守,配合防疫部门对 来往车辆和人员严密排查、详细登记、逐 人测量体温、严格管控辖区进出人员和车 辆、全力以赴消除潜在传播风险。

另外,记者获悉,各区执法分局出 动执法人员2760人,全面投入到抗疫一 线中。 **辽沈晚报记者 胡月梅**